	
Информация о работе ГБУ ТЦСО «Зюзино»
филиал «Черемушки» за 2022 год

Филиал «Черемушки» является структурным подразделением Государственного бюджетного учреждение города Москвы Территориального центра социального обслуживания «Зюзино». Филиал «Черемушки» (далее – Центр) расположен по 2 адресам: ул. Наметкина, дом 9, ул. Профсоюзная, д. 25.
Все помещения приспособлены для перемещения маломобильных групп населения. 
Директор  ГБУ ТЦСО «Зюзино» -   Каменова Римма Харисовна. Заведующий филиалом «Черемушки» - Красильникова Дания Джеаферовна.
        В районе состоят на учете в ОСЗН района Черемушки 8240 инвалидов, 27142
пенсионеров, многодетных семей – 1 585.
         В настоящее время   в филиале функционируют:
2 ОТДЕЛЕНИЯ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НА ДОМУ (ОСО)   – один из основных видов социальной работы, деятельность  которого  направлена на максимально возможное продление пребывания граждан в привычной для них домашней обстановке. На обслуживании состоят 610 человека. Из них по категориям: инвалиды -  414 чел.; пенсионеры - 122 чел.;
 из них 
-ИВОВ-3 чел.;
-УВОВ-14 чел.;
       - ветераны ВОВ – 57 чел.;
       - участники ЧАЭС-1 чел.
ОТДЕЛ ДОЛГОЛЕТИЯ (ОД)
 является структурным подразделением ГБУ ТЦСО «Зюзино» филиала «Черемушки», который был открыт 1 марта 2018г. после утверждения Мэром Москвы уникального Проекта «Московское долголетие», направленного на расширение возможностей для участия граждан старшего поколения в культурных, образовательных, физкультурных, оздоровительных и иных досуговых мероприятиях.
 Основная задача ОД - обеспечение условий для эффективной реализации проекта «Московское долголетие» без привлечения средств граждан и оказание содействия пенсионерам города  для участия в досуговых занятиях с учетом их индивидуальных потребностей, в том числе путём укрепления их здоровья, повышения физической активности, нормализации психического статуса, расширения их коммуникативного потенциала, а также содействие объединению и самоорганизации групп Граждан, внедрению социально полезных инициатив. Отдел осуществляет координационное взаимодействие с организациями, учреждениями образования, культуры, спорта, здравоохранения, общественными объединениями и иными организациями по вопросам удовлетворения потребностей граждан в досуговых занятиях в рамках Проекта.
Участниками Проекта «Московское долголетие» могут стать граждане, имеющие место жительства в городе Москве, достигшие возраста мужчины 60 лет, женщины 55 лет, либо являющиеся получателями досрочной страховой пенсии по старости или пенсии по выслуге лет, независимо от их возраста.
     Для участия в Проекте гражданину необходимо заполнить анкету-заявку на участие в культурных, образовательных, физкультурных, оздоровительных и иных досуговых занятиях в рамках проведения проекта «Московское долголетие».
Для достижения целей проекта «Московское Долголетие» в 2022 году Отделом было привлечено к сотрудничеству 21 организация-партнер, которые прошли квалификационный отбор и в них открыто 100 групп в рамках проекта по различным направлениям обучения, в их числе:
-организации Департамента образования: 
ГБОУ Школа №1205, ГБОУ Школа-интернат №108, ГБОУ Школа №15, ГБОУ Школа №2115, ГБОУ Школа №1948 "Лингвист-М", ГБОУ Школа №1708, ГБПОУ «Воробьевы горы»;
-организации Департамента культуры: 
ГБУК города Москвы Центр культуры и искусств «Меридиан»;
-организации Префектуры ЮЗАО: 
ГБУ ЦТДС "Хорошее настроение";
-Коммерческие организации/Некоммерческие организации (НКО):
АНО "Танцклуб ДИНАМО", ИП Короткова С.В., ИП Артемова Ю.С., ООО «ПАРКЛЭНД», ИП Амелин Р.М., НКО «Ассоциация Активных Пенсионеров», ИП Колобов И.Т., ИП Панчехина А.А., ИП Вардазарян К.В., ИП Гаврилюк Т.А., ИП Мурашова О.Ю., ООО "Агентство социальных программ РАДОМ".
В числе ста групп, действующих в рамках Проекта, 73 группы, которые проводили занятия в офлайн формате (создано 1 332 места), 9 групп занимались на свежем воздухе (280 мест), 18 групп – в формате онлайн (1 699 мест).
Направления занятий в группах формата офлайн:
- Скандинавская ходьба
- ОФП
- Информационные технологии (Изучение компьютерной грамотности, Изучение смартфона)
- Спортивные игры (Настольный теннис)
- Танцы (Бальные танцы, Танцы для всех, Латино-американские танцы, Восточные танцы)
- Домоводство (Садоводство)
- Гимнастика (Тайцзи, Танцевальная гимнастика, Здоровая спина, Здоровая стопа, Йога, Суставная гимнастика)
- Психология и коммуникация
- Рисование
- Иностранные языки (Английский язык, Немецкий язык)
- Фитнес, тренажеры (Зумба, Пилатес)
- Рисование
-Художественно-прикладное творчество (Карвинг, Рукоделие и творчество)
- Пение
- Красота и стиль (Школа моделей)
- Пеший лекторий
- Фото, видео
- Здорово жить
Направления занятий в группах формата онлайн:
- Гимнастика (Цигун, Коррегирующая гимнастика для глаз)
- Рисование (Различные техники рисования, Акварельная живопись)
- Психология и коммуникация
- Красота и стиль (Мастер-класс по уходу за кожей в зрелом возрасте, История моды и прически)
- Домоводство (Кулинарные курсы, Садоводство)
-Художественно-прикладное творчество (Изготовление кукол и игрушек)
- Иностранные языки (Английский язык, Испанский язык, Французский язык, Арабский язык)
- Пеший лекторий (Краеведение и онлай-экскурсии)
- Информационные технологии (Изучение компьютерной грамотности, Изучение смартфона)
- Финансовая и правовая грамотность, личная безопасность
- История искусства
Помимо досуговых занятий в рамках проекта «Московское долголетие» жители района Черемушки в 2022 году имели возможность стать участниками программы мероприятий социально-ориентированного туризма, которая была организована сотрудниками отдела социальных коммуникаций и активного долголетия, и которая включает в себя посещение театров, музеев и выставок, проведение экскурсий, как по Москве, так и по ближайшему Подмосковью. Именно в рамках выше указанной программы в 2022 году пенсионеры и инвалиды района посетили: музей В.С. Высоцкого, музей изобразительных искусств им. А.С. Пушкина, Храм святого великомученика Никиты за Яузой в Москве (Афонское подворье), музей «Собрание», музей Л.Н. Толстого. Всего было организовано 5 экскурсий, на которых побывало 150 человек. Также в рамках программы социально-ориентированного туризма было организовано посещение спектаклей и концертных программ в театрах и концертных залах города Москва. 
Кроме того, в 2022 году сотрудниками Отдела был запущен цикл онлайн-мероприятий, организованных для жителей района Черемушки. Это концертные программы к знаменательным датам в истории России и Москвы, мастер-классы по общефизической подготовке, изготовлению подарков, видео рассказы участников клубов «Мы шагаем по Москве» и «Мельпомена».
Отдельно хочется отметить, что с мая 2022 года возобновились автобусные экскурсии спецпроекта «Добрый автобус» для активных участников проекта «Московское долголетие» - это новые маршруты к культурно-историческим местам города Москвы и Московской области. И за период май-декабрь 807 активных жителей района Черемушки стали участниками 16-ти экскурсионных программ спецпроекта «Добрый автобус»: 
- Косметическая фабрика "СВОБОДЫ"
- Музей Музыки
- Николо-Перервинский монастырь
- Музей МХАТ им. А.П. Чехова
- Фабрика «Гжель»
- Свято-Троицкая Сергиева Лавра
- Высоко-Петровский ставропигиальный мужской монастырь
- Музей "П.И. Чайковский и Москва»
- Центральный музей древнерусской культуры и искусства имени Андрея Рублева
- Павильон №34 ВДНХ «Космос»
- Церковь Знаменья Пресвятой Богородицы в Дубровицах
- Русская православная Старообрядческая Церковь
- Дом-музей М.Н. Ермоловой
- Храм Христа Спасителя
- Северный речной вокзал
- Московская канатная дорога.
ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ ИНВАЛИДОВ:
 -  оказывает инвалидам помощь по социальной реабилитации, направленной на устранение или компенсацию ограничений их жизнедеятельности, вызванных нарушением здоровья организма, обеспечение их максимально полной и своевременной социальной адаптации к жизни в обществе, семье, к обучению и труду.
В 2022 году 349 человек прошли курс социальной реабилитации (349 инвалидов). Из них 53 человека обратились впервые. Оказано 27678 услуг.
По заключению лечащего врача поликлиники и под наблюдением медицинской сестры в отделении проводятся:
· сеансы гипокситерапии («горный воздух»);
· кислородотерапия (кислородный коктейль);
· оздоровительная физкультура (АФК);
· Сеансы  «Сенсорной комнаты».
Отделение  тесно сотрудничает с оздоровительными организациями округа, принимает участие в спортивных соревнованиях  в рамках спартакиады «Мир равных возможностей». 
В рамках реализации услуг социокультурной реабилитации в Отделении проводятся мероприятия, которые  стимулируют инвалидов к активным формам жизни.
 Ведется работа с молодыми инвалидами.
Отделение осуществляет выдачу технических средств реабилитации.. За 2022 год обеспечены ТСР 435 человека и 550 человек абсорбирующим  бельем.

ОТДЕЛЕНИЕ СРОЧНОГО СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ (ОССО) оказывало помощь разового характера ветеранам, гражданам пожилого возраста и  инвалидам, нуждающимся в социальной поддержке, проживающим в районах обслуживания (вещевая, продуктовая,  юридическая, психологическая, бытовая помощь):
· Продуктовый сертификат получили 387 пенсионеров и инвалидов. 
· Вещевая помощь оказана 59 пенсионерам и инвалидам.
· В 2022 году оказаны следующие различные виды помощи:
Ведомственная поликлиника – 2, доставка АБ – 29, Иные услуги (оформление доверенности для МФЦ(оформление соц. работника) – 4, КЦ, запрос на поиск родственников, выход на адрес проживания – 1, КЦ, сопровождение из больницы до места жительства – 3, Лекарства (покупка)- 3, Лекарство по рецепту на руках / у врача- 3, Поликлиника (доставка) -13, Продукты- 6, Продукты + лекарства -4. Итого 68 человек.
Содействие в нотариальных услугах – 15 чел.
В 2022 году отмечалась 77-ая годовщина Победы  в Великой Отечественной войне. Проведена большая работа по выявлению нуждаемости инвалидов, участников  ВОВ, жителей блокадного Ленинграда и  тружеников тыла. В районе проживают 277 человек данных категорий.  (ИВОВ-6, УВОВ-36, ВВОВ-192, блокадники-16, узники – 27) и  вдовы УВОВ-107 человек.
· Праздничные продуктовые наборы получили 
К 9 мая –  53 человека
Ко Дню Обороны Москвы – 32 человека.
Ко дню инвалида 14 чел. были отмечены памятными подарками
В 2022 г. за счет средств ДТСЗН города Москвы товарами длительного пользования обеспечены  41 ветеран ВОВ (получили 60 ТДП) 
В 2022 году за счет средств ДТиСЗН города Москвы  ветеранам ВОВ предоставлены услуги по комплексной уборке квартир - 12 чел., санитарно-гигиенические услуги –  56  услуг.
Также осуществляется социальное сопровождение граждан, относящихся к категории «группа риска», на учете состоит  475 человек.
В Москве с 2022 года действует программа «Школа родственного ухода», проект для помощи людям, которые ухаживают за близкими людьми, поддержка их оптимального уровня жизни в окружении семьи. В 2022 году 799 родственников и близких по г. Москве прошли курс обучения. В районе Черемушки в 2022 году обратилось 2 чел.
 
· Принимали активное участие в акции «Соберем ребенка в школу и благотворительных выставках-ярмарках;
· Организовывали совместно со школами № 2115 и №1948 поздравление 100-летних юбиляров и со школой №15 поздравление с новогодними праздниками получателей социальных услуг;
· Взаимодействие с коллективом «Юнона» - поделки ребят для ветеранов и инвалидов
· Проект «Слово солдата Победы» – в интервью приняли участие 20 ветеранов, из них 13 чел. в 2022 году
Укомплектованность кадров составляет 100%. В соответствии с профессиональными стандартами все сотрудники прошли курсы повышения квалификации и переподготовки. 
Главной задачей Центра является предоставление качественных услуг, оказываемых населению и внедрение инновационных технологий. Для решения задач, поставленных перед Центром, мы находимся в постоянном контакте с Управлением социальной защиты населения округа, Управой района, ОСЗН района Черемушки и общественными организациями.
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