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ПРОТОКОЛ № 8
очередного заседания Совета депутатов муниципального
округа Черемушки 2017 года созыва

	Дата проведения:
Время проведения:
Место проведения:
	17 «мая» 2018 года
19-00 ч.
Аппарат СД МО Черемушки



Присутствовали:
	Депутаты (11 из 12 чел.):

	Баскаков А.Н.
Бобенко М.Г.
Васильева И.Н.
Виленц А.В.
Воропаев О.В.
Гусев А.А.
Лаврикова В.И.
Назарова Ю.В.
Сапронов С.С.
Селькова Е.А.
Щербакова Ю.А.

	Приглашенные:
	

	Зам. главы управы по взаимодействию с населением
	Шлейн О.Н.

	Жители района Черемушки:
	5



Велась видеосъемка, аудиозапись.

ЗАСЕДАНИЕ ОТКРЫТО в 19:00

Заседание Совета депутатов правомочно.

Депутат Воропаев О.В. передал доверенность для голосования по всем вопросам депутату Гусеву А.А.

Депутат Щербакова Ю.А. предложила кандидатуру депутата Сельковой Е.А. в качестве председательствующего на заседании и также предложила проголосовать за это предложение.
Депутат Гусев А.А. попросил депутата Щербакову Ю.А. предоставить основания, в связи с чем депутат Щербакова Ю.А. вносит такое предложение.
Депутат Щербакова Ю.А. сообщила, что это предложение вносится в соответствии с Регламентом СД.
Депутат Гусев А.А. попросил озвучить статью Регламента на которой основывается депутат Щербакова Ю.А.
Депутат Виленц А.В. сообщил, что на одном из первых собраний депутаты договорились о том, что в случае возникновения каких-то непонятных ситуаций, депутаты ведут заседания пофамильно в алфавитном порядке.
Депутат Бобенко М.Г. сообщила, что такая договоренность существовала до избрания заместителя председателя, но если депутаты настаивают, то почему не предложить ведение заседания депутатам, которые еще ни разу не были председательствующими. Депутат Селькова Е.А. уже вела заседание в октябре.
Депутат Баскаков А.Н. согласился с депутатом Бобенко М.Г. и сообщил, что при условии отсутствия других кандидатур необходимо поставить предложение депутата Щербаковой Ю.А. на голосование.
Депутат Виленц А.В. обратился к секретарю заседания Красиковой М.А., не заносилась ли в протокол договоренность о ведении заседаний в алфавитном порядке.
Секретарь заседания СД МО Черемушки Красикова М.А. сообщила, что необходимо объявить перерыв для того, чтобы поднять протоколы.
Депутат Селькова Е.А. сообщила, что прошлое заседание вел депутат Воропаев О.В., который не был утвержден протокольным решением.
Депутат Гусев А.А. сообщил, что на правах заместителя председателя СД МО Черемушки он передал право ведения заседания депутату Воропаеву О.В. Также депутат предложила завершить дискуссию и если поступило предложение, то поставить его на голосование.
Депутат Щербакова Ю.А. сообщила, что на прошлом заседании пыталась внести в повестку дня вопросы, которые даже не были поставлены на голосование. И во избежание подобных нарушений, предлагаю передать ведение заседания другому депутату.
Депутат Гусев А.А. обратился к депутату Щербаковой Ю.А., какой именно вопрос не был поставлен на голосование на прошлом заседании?
Депутат Щербакова Ю.А., ответила, запрос в префектуру о выделении доп.средств финансирования.
Депутат Сапронов С.С. и депутат Гусев А.А., сообщили что вопрос не был внесен в повестку дня по результатам голосования депутатов, причиной отказа явилось плохая проработка вопроса, также вопрос не рассматривался КПР.
Депутат Баскаков А.Н, сообщил, что на РРГ депутаты всегда обсуждают вопросы, которые являются основой повестки дня, но очень часто у многих, кто не является членом РРГ возникают вопросы уже после заседания РРГ и совершенно на законных основаниях депутаты предлагают для внесения в повестку свои вопросы.
Депутат Гусев А.А. обратился к депутату Баскакову А.Н, с вопросом была ли лишена права внести свой вопрос на голосование депутат Щербакова Ю.А. на прошлом заседании?
Депутат Баскаков А.Н, ответил, что вопрос не был внесен в повестку на совершенно законных основаниях, за него не проголосовало большинство.
Депутат Сапронов С.С. сообщил, в таком случае получается, что депутат Щербакова Ю.А. лжет.
Депутат Селькова Е.А. предложила внести предложение депутата Щербаковой на голосование.
Депутат Бобенко М.Г, сообщила, во вторник проходила БФК, где рассматривался вопрос о внесении изменений в решение по СЭР, депутат Селькова Е.А. указала мне на то, что я не являюсь членом комиссии и поэтому не имею права голосовать. В Регламенте СД сказано, что депутат может вступить в комиссию по личному заявлению (уведомлению), пункт, где указано утверждение персонального состава относится к моменту создания комиссии. Таким образом, я как член комиссии была лишена права голосовать на незаконных основаниях. На мой взгляд, непорядочное поведение депутата Сельковой Е.А. и использование сложившейся ситуации для того чтобы изменить решение СД и деньги, которые были согласованы на мат.помощь ветеранам направить на реконструкцию стадиона, во многом характеризует депутата Селькову Е.А.
Депутат Сапронов С.С., сообщил, что является председателем БФК и созывая собрание комиссии, в письме было четко написано о том, что все материалы к заседанию необходимо предоставить заранее. Никаких документов предоставлено не было. В протоколе комиссии зафиксировано, что никаких вопросов, кроме внесения изменений в решение по СЭР на комиссию вынесено не было. Также депутат Селькова Е.А. ввела в заблуждение членов БФК, сославшись на 215-ПП, сказав о том, что депутаты СД не могут влиять на распределение средств СЭР. Также, проект решения, который был предъявлен депутатом Сельковой на заседании БФК, депутат не передала мне, как председателю комиссии, следовательно, я не смог передать проект решения секретарю в аппарат. Данная ситуация характеризует депутата Селькову Е.А. как недобропорядочного человека, пытающегося ввести в заблуждение депутатов СД. Я буду голосовать против того, чтобы депутат Селькова Е.А. вела заседание.
Депутат Виленц А.В. поддержал депутата Бобенко М.Г. и сообщил, что совершенно недопустимо нарочно вводить в заблуждение депутатов для того, чтобы решение комиссии было именно таким какое нужно депутату Сельковой Е.А. Ведь очевидно, что если бы голосовала депутат Бобенко М.Г., то БФК приняло бы другое решение. Кроме того, хотел бы заметить, что Елена Андреевна, в свое время выдвигалась от партии КПРФ и также обещала свою подпись за кандидата на выборах мэра, в том числе шла на мун.выборы с поддержкой Гудкова, кроме того, я неоднократно ее видел на собраниях партии «Открытая Россия»- характеризую сложившуюся ситуацию «ПП» (пренебрежение принципами). Также пыталась подписать документы задним числом, данный факт был выявлен. Я также не готов участвовать в собрании, которое будет вести депутат Селькова Е.А.

Депутат Гусев А.А. поставил на голосование предложение депутата Щербаковой Ю.А. «О председательствующем на заседании 17.05.2018. Кандидатура депутата Сельковой Е.А.»

Результаты голосования:
Баскаков А.Н.- «за»
Бобенко М.Г. - «против»
Васильева И.Н. - «за»
Виленц А.В. - «против»
Гусев А.А. - «против»+1
Зеленецкая А.В. –«против»
Лаврикова В.И. - «за»
Назарова Ю.В. - «за»
Сапронов С.С. - «против»
Селькова Е.А. – «за»
Щербакова Ю.А. – «за»

«за» - 6
«против» -6
«воздержался» - 0

Приняты решения:

Решение по вопросу «О председательствующем на заседании 17.05.2018. Кандидатура депутата Сельковой Е.А.» не принято.

Депутат Гусев А.А. предложил внести в повестку дня вопрос о выборе главы МО
Результаты голосования:
Принято единогласно
Приняты решения:
Вопрос внесен в повестку дня.

Депутат Селькова Е.А., предлагаю внести вопрос «Обращение в префектуру ЮЗАО с предложением о выделении доп. финансирования в 2019 году»
Депутат Гусев А.А., обратился к депутату Сельковой Е.А., рассматривался ли этот вопрос на КПР.
Депутат Селькова Е.А., сообщила, что вопрос расматривался на КПР, но не получил одобрения комиссии.
Депутат Виленц А.В. сообщил, что вопрос не получил одобрения, тк не был подготовлен и проработан.
Депутат Сапронов С.С. поддержал депутата Виленца А.В. и также сообщил, что депутат Селькова Е.А. пыталась вынести на БФК этот вопрос, также на заседании комиссии я сообщил, что этот вопрос должен рассматриваться на КПР, тк БФК сможет рассмотреть лишь финансовую часть вопроса. Сумма, которую запрашивает депутат Селькова Е.А. ничем не обоснована, нет ни смет ни другой документации, также я готов подключиться к проработке данного вопроса. Это уже второй раз, когда Елена Андреевна пытается поставить данный вопрос в обход всех комиссий.
Депутат Виленц А.В. поддержал депутата Сапронова С.С., сообщив, что на БФК Елена Андреевна раздала всем членам комиссии проект решения на 1 листе, после чего члены комиссии сообщили депутату Сельковой Е.А., что необходимы доп. материалы (смета и т.д.). Сегодня депутат Селькова Е.А., не обращая внимания на решение комиссии опять выносит вопрос без каких-либо дополнительных материалов.
Депутат Гусев А.А., обратился к депутату Сельковой Е.А., почему она просит префектуру выделить именно 114 млн.?
Депутат Селькова Е.А., сообщила, что просит внести этот вопрос в повестку дня и уже при его рассмотрении подробная информация будет озвучена, тк обсуждение вопроса до его внесения в повестку дня, мне кажется некорректным.
Депутат Гусев А.А. предложил депутату Сельковой Е.А., поставить этот вопрос на КПР, разобрать его на комиссии и уже потом выносить на заседание.
Депутат Виленц А.В. сообщил, что проработка вопросов происходит на заседаниях профильных комиссий.
Депутат Бобенко М.Г, также сообщила, что смета на 114 млн. не была предоставлена депутатам и никому из коллег не ясно почему именно такая сумма запрашивается. Также один из адресов находится в квартале, который попадает под реновацию.
Депутат Баскаков А.Н. сообщил, что в настоящее время по адресу ул. Профсоюзная 40, находится спортивная площадка в достаточно удовлетворительном состоянии. Для того чтобы площадка стала полноценным стадионом со всесезонным катком необходимо дополнительное финансирование и по предварительным подсчетам, со слов депутата Сельковой Е.А., оно составляет 114 млн.руб.

Депутат Гусев А.А. поставил на голосование предложение депутата Сельковой Е.А. внесение в повестку дня вопроса «Обращение в префектуру ЮЗАО с предложением о выделении доп. финансирования в 2019 году»

Результаты голосования:
Баскаков А.Н.- «за»
Бобенко М.Г. - «против»
Васильева И.Н. - «за»
Виленц А.В. - «против»
Гусев А.А. - «против»+1
Зеленецкая А.В. –«за»
Лаврикова В.И. - «за»
Назарова Ю.В. - «за»
Сапронов С.С. - «против»
Селькова Е.А. – «за»
Щербакова Ю.А. – «за»

«за» - 7
«против» -5
«воздержался» - 0

Приняты решения:
Вопрос внесен в повестку дня.

Депутат Селькова Е.А., предлагаю внести вопрос «Об установлении размера з/п главе МО Черемушки в размере 1 МРОТ»
Депутат Зеленецкая А.В., сообщила, что на прошлом вопросе депутаты пошли на встречу и большинством внесли вопрос депутата Сельковой Е.А. в повестку дня, нарушая Регламент и установленный порядок. Предлагаю данный вопрос не рассматривать так как это уже переходит все границы.
Депутат Гусев А.А. попросил депутатов еще раз обратить внимание на то, что вопрос не прорабатывался и не выносился на РРГ, по итогу, в проекте решения, предлагается что-тло решать на основании Устава МО Зюзино.

Депутат Гусев А.А. поставил на голосование предложение депутата Сельковой Е.А. внесение в повестку дня вопроса «Об установлении размера з/п главе МО Черемушки в размере 1 МРОТ»

Результаты голосования:
Баскаков А.Н.- «за»
Бобенко М.Г. - «против»
Васильева И.Н. - «против»
Виленц А.В. - «против»
Гусев А.А. - «против»+1
Зеленецкая А.В. –«против»
Лаврикова В.И. - «против»
Назарова Ю.В. - «против»
Сапронов С.С. - «против»
Селькова Е.А. – «за»
Щербакова Ю.А. – «за»

«за» - 3
«против» -9
«воздержался» - 0

Приняты решения:
Вопрос в повестку дня не вносится.

Депутат Селькова Е.А., предлагаю внести вопрос «Об обращении Совета депутатов муниципального округа Черемушки к председателю Комиссии по оказанию адресной социальной помощи жителям района Черемушки с предложением включить в состав Комиссии депутата Совета депутатов муниципального округа Черемушки»
Депутат Лаврикова В.И. сообщила, что она является членом этой комиссии.
Депутат Селькова Е.А., я полагаю, что это очень закрытая комиссия и совершенно не понятно, ни для жителей, ни для депутатов независимых в первую очередь, как именно там распределяются средства. Возможно, кому-то даётся 3 000 руб. на компенсацию покупки холодильника, а кому-то 30 000 на покупку кофеварки. Я считаю, что контроль этой ситуации должен быть и включение в состав этой комиссии депутата сотрудника ГБУ, которым является депутат Лаврикова В.И., зависимого от Мэрии не обеспечит в полной мере независимый контроль за работой комиссии.
Депутат Виленц А.В., обратился к депутату Сельковой Е.А., есть ли у нее готовая кандидатура? И обвиняет ли она в чем-то депутата Лаврикову В.И. (некомпетентности, коррупции)
Депутат Селькова Е.А., ответила, ни в коем случае.
Депутат Зеленецкая А.В. сообщила, что работа такого рода комиссий строго регламентирована и очень четко проверяется надзорными органами.

Депутаты обсудили полученную информацию.

Депутат Гусев А.А. поставил на голосование предложение депутата Сельковой Е.А. внесение в повестку дня вопроса «Об установлении размера з/п главе МО Черемушки в размере 1 МРОТ»

Результаты голосования:
Баскаков А.Н.- «против»
Бобенко М.Г. - «против»
Васильева И.Н. - «против»
Виленц А.В. - «против»
Гусев А.А. - «против»+1
Зеленецкая А.В. –«против»
Лаврикова В.И. - «против»
Назарова Ю.В. - «против»
Сапронов С.С. - «против»
Селькова Е.А. – «за»
Щербакова Ю.А. – «за»

«за» - 2
«против» -10
«воздержался» - 0

Приняты решения:
Вопрос в повестку дня не вносится.

Депутат Селькова Е.А., совместно с депутатом Баскаковым А.Н. предлагаю внести вопрос
«О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Черемушки от 28.10.2017 № 12/7 «О формировании рабочих органов и рабочих групп Совета депутатов МО Черемушки»
Депутат Гусев А.А., возмутился и задал риторический вопрос, можно ли подобного рода решения ставить без предварительной проработки? Также сообщил, что технически данная процедура невозможна, тк председатель уже избран и нужны основания, а также процедура, каким образом его снимают. И обратился к депутату Баскакову А.Н., чем вызвано такое решение.
Депутат Баскаков А.Н, пояснил, что он был инициатором создания комиссии по этике.
Депутат Зеленецкая А.В. предложила разделить проект решения на 2 вопроса: 1. Создание комиссии по этике, 2. Выбор председателя РРГ.
Депутат Бобенко М.Г., поддержала предложение депутата Зеленецкой А.В.
Депутат Селькова Е.А. обратилась к депутату Гусеву А.А., просьба по отдельности ставить вопросы на голосования по внесению в повестку дня.
Депутат Сапронов С.С. предложил предварительно рассмотреть данный вопрос на РРГ.
Депутат Селькова Е.А. сообщила, что некоторые депутаты неправильно трактуют Регламент СД в части создания рабочих органов СД. Ст.6 п3 Регламента СД гласит: «Наименование, количественный и персональный состав рабочих органов утверждаются решением Совета депутатов». Также по желанию, депутат пишет заявление в комиссию о вступлении и на основании этого заявления Совет депутатов принимает решение о включении депутата в комиссию.
Депутат Гусев А.А., сообщил, что статья 6 Регламента СД называется «Создание рабочих органов Совета депутатов» и все что в ней написано касается именно момента создания. Также обратился к депутату Сельковой Е.А., сколько заявлений в комиссии написала она лично?
Депутат Селькова Е.А. сообщила, 3 заявления.

Депутат Гусев А.А. поставил на голосование предложение депутата Сельковой Е.А. внесение в повестку дня вопроса «Создание комиссии по этике».
Результаты голосования:
Принято единогласно
Приняты решения:
Вопрос включается в повестку дня.

Депутат Гусев А.А. поставил на голосование предложение депутата Сельковой Е.А. внесение в повестку дня вопроса «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Черемушки от 28.10.2017 № 12/7 «О формировании рабочих органов и рабочих групп Совета депутатов МО Черемушки» в части избрания нового председателя РРГ.

Результаты голосования:
Баскаков А.Н.- «за»
Бобенко М.Г. - «против»
Васильева И.Н. - «за»
Виленц А.В. - «против»
Гусев А.А. - «против»+1
Зеленецкая А.В. –«против»
Лаврикова В.И. - «за»
Назарова Ю.В. - «за»
Сапронов С.С. - «против»
Селькова Е.А. – «за»
Щербакова Ю.А. – «за»

«за» - 6
«против» -6
«воздержался» - 0

Приняты решения:
Вопрос в повестку дня не вносится.

Депутат Виленц А.В. предложил исключить из повестки дня вопрос «Об обращении в Роспотребнадзор по вопросу точек общепита на территории района Черемушки» по причине его ненадобности, т.к. вопрос решился в рабочем порядке.
Депутат Селькова Е.А. предложила включить в повестку дня вопрос «О согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов со специализацией «Мороженое», «Горячие напитки, выпечка» в части исключения адреса». Зам. главы управы района Черемушки Заец Л.И. сообщила, что префектура ЮЗАО обратилась с просьбой исключить из схемы размещения нестационарных торговых объектов НТО со специализацией «Мороженое», «Горячие напитки, выпечка» по адресу: ул. Цюрупы 13 из-за невостребованности торгового объекта.
Депутат Гусев А.А. поставил на голосование предложение депутата Сельковой Е.А. внесение в повестку дня вопроса «О согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов со специализацией «Мороженое», «Горячие напитки, выпечка» в части исключения адреса».
Результаты голосования:
Принято единогласно
Приняты решения:
Вопрос включается в повестку дня.

Депутат Сапронов С.С., сообщил, что во вторник состоялось заседание БФК, на котором было принято решение предложить СД внести в повестку дня вопрос «О внесении изменений в решение СД МО Черемушки от 19.04.2018 №6/9»

Депутаты повторно обсудили данный вопрос.

Депутат Гусев А.А. поставил на голосование предложение депутата Сапронова С.С. внесение в повестку дня вопроса «О внесении изменений в решение СД МО Черемушки от 19.04.2018 №6/9»

Результаты голосования:
Баскаков А.Н.- «за»
Бобенко М.Г. - «против»
Васильева И.Н. - «против»
Виленц А.В. - «против»
Гусев А.А. - «против»+1
Зеленецкая А.В. –«против»
Лаврикова В.И. - «против»
Назарова Ю.В. - «против»
Сапронов С.С. - «против»
Селькова Е.А. – «за»
Щербакова Ю.А. – «за»

«за» - 3
«против» -9
«воздержался» - 0

Приняты решения:
Вопрос в повестку дня не включен.

Депутат Гусев А.А. предложил проголосовать за утверждение повестки дня с учетом ранее внесенных вопросов.

Результаты голосования:
Баскаков А.Н.- «за»
Бобенко М.Г. - «за»
Васильева И.Н. - «за»
Виленц А.В. - «за»
Гусев А.А. - «за»+1
Зеленецкая А.В. –« за»
Лаврикова В.И. - «за»
Назарова Ю.В. - «за»
Сапронов С.С. - «за»
Селькова Е.А. – «против»
Щербакова Ю.А. – «воздержался»

«за» - 10
«против» -1
«воздержался» - 1

[bookmark: _Hlk497918634]Принято решение: утвердить повестку дня 8 (восьмого) заседания Совета депутатов муниципального округа Черемушки от 17 «мая» 2018 года:  

	№
	Вопрос, внесенный на заседание Совета депутатов
	Проект внесен
	Время

	1
	О выборе главы муниципального округа Черемушки
	Депутат 
Гусев А.А.
	5 мин

	2
	Об отказе в согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов со специализацией «Печать» в части корректировки площади
	КПР
	5 мин

	3
	[bookmark: _Hlk513818120]Об обращении СД МО Черемушки в АМОМ по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Черемушки»
	РРГ
	5 мин

	4
	Об обращении в префектуру ЮЗАО города Москвы с предложением о выделении дополнительного финансирования в 2019 году
	Депутат 
Селькова Е.А.
	

	5
	О создании комиссии по этике при Совете депутатов муниципального округа Черемушки
	Депутат 
Баскаков А.Н.
	

	6
	О согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов со специализацией «Мороженое», «Горячие напитки, выпечка» в части исключения адреса
	КПР
	




	1
	О выборе главы муниципального округа Черемушки



Депутат Гусев А.А. предложил перенести рассмотрение данного вопроса на следующее заседание.

Результаты голосования:
Баскаков А.Н.- «за»
Бобенко М.Г. - «за»
Васильева И.Н. - «за»
Виленц А.В. - «воздержался»
Гусев А.А. - «за»+1
Зеленецкая А.В. «за»
Лаврикова В.И. - «за»
Назарова Ю.В. - «за»
Сапронов С.С. - «за»
Селькова Е.А. – «за»
Щербакова Ю.А. – «за»

«за» - 11
«против» -0
«воздержался» - 1

Принято протокольное решения:
Перенести рассмотрение вопроса «О выборе главы муниципального округа Черемушки» на следующее очередное заседание.

	2
	Об отказе в согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов со специализацией «Печать» в части корректировки площади



Депутат Виленц А.В. сообщил, что данный вопрос рассматривался на КПР и комиссия приняла решение отказать в согласовании изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов со специализацией «Печать» в части корректировки площади.

Депутаты обсудили полученную информацию

На голосование поставлен вопрос «Об отказе в согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов со специализацией «Печать» в части корректировки площади»

Результаты голосования:
Принято единогласно

Приняты решения:

Руководствуясь пунктом 1части 5 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», рассмотрев обращение Департамента средств массовой информации и рекламы города Москвы от 26.04.2018 № 02-25-474/18, Советом депутатов принято решение:

1. Отказать в согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов со специализацией «Печать» в части корректировки площади по причине нецелесообразности размещения НТО вблизи торговых центров, где уже имеются стационарные торговые точки, реализующие печатную продукцию, а также ввиду ухудшения внешнего вида площадей перед входом в метрополитен, согласно приложению.
2. Направить настоящее решение в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, префектуру ЮЗАО города Москвы, управу района Черемушки и Черемушкинскую межрайонную прокуратуру.
3. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте муниципального округа Черемушки в сети Интернет, бюллетене «Московский муниципальный вестник» и бюллетене «Муниципальный вестник района Черемушки».
4.  Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.
5. Контроль за исполнением решения возложить на главу муниципального округа Черемушки Е.В. Минаеву.


	3
	Об обращении СД МО Черемушки в АМОМ по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Черемушки»



Депутат Гусев А.А. сообщил, что в проектах решений АМОМ есть большое количество технических ошибок, но больше всего смущает, что в предложенном проекте решения предлагается проведение публичных слушаний, в то время как 131-ФЗ говорит, что если устав приводится в соответствие с действующим законодательством, публичные слушания проводить не требуется.
Депутат Бобенко М.Г, сообщила, что на ее взгляд данный вопрос лишний, тк СД МО Черемушки принял решение о выходе из АМОМ и не понятно, зачем тогда нужно обращаться в эту структуру. Нужно просто привести Устав в соответствие с действующим законодательством.

Депутаты обсудили полученную информацию

На голосование поставлен вопрос «Об обращении СД МО Черемушки в АМОМ по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Черемушки»»

Результаты голосования:
Баскаков А.Н.- «против»
Бобенко М.Г. - «против»
Васильева И.Н. - «против»
Виленц А.В. - «против»
Гусев А.А. - «против»+1
Зеленецкая А.В.- «против»
Лаврикова В.И. - «против»
Назарова Ю.В. - «против»
Сапронов С.С. - «против»
Селькова Е.А. – «за»
Щербакова Ю.А. – «воздержался»

«за» - 1
«против» -10
«воздержался» - 1

Приняты решения:
Из-за отсутствия большинства голосов от установленной численности депутатов, решение по вопросу «Об обращении СД МО Черемушки в АМОМ по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Черемушки»» не принято.

	4
	Об обращении в префектуру ЮЗАО города Москвы с предложением о выделении дополнительного финансирования в 2019 году



Депутат Селькова Е.А. сообщила, что данный вопрос ею прорабатывался очень хорошо. По данному вопросу у меня состоялась встреча с главой управы Черемушки, заместителем префекта ЮЗАО Найдановым А.С.. Со слов зам. префекта, СД может обратиться с просьбой о выделении доп. Финансирования. Такое решение необходимо принять на сегодняшнем заседании, тк в конце мая префектура направляет списки о распределении финансирования на следующий год. Сумма в 114 млн. это предварительная сумма, которая необходима для того, чтобы сделать качественный стадион. Покрытие хоккейной коробки искусственным льдом будет стоить порядка 50 млн. руб.

Депутаты повторно обсудили данный вопрос.
Депутат Виленц А.В. и депутат Зеленецкая А.В. предложили направить запрос в префектуру ЮЗАО  о выделении финансирования без адресной привязки с формулировкой «на спортивные объекты и их благоустройство»

Депутат Сапронов С.С. поддержал коллег депутатов Виленца А.В. и Зеленецкую А.В.

На голосование поставлен проект решения депутата Сельковой Е.А. «Об обращении в префектуру ЮЗАО города Москвы с предложением о выделении дополнительного финансирования в 2019 году»

Результаты голосования:
Баскаков А.Н.- «за»
Бобенко М.Г. - «против»
Васильева И.Н. - «за»
Виленц А.В. - «против»
Гусев А.А. - «против»+1
Зеленецкая А.В.- «против»
Лаврикова В.И. - «за»
Назарова Ю.В. - «за»
Сапронов С.С. - «против»
Селькова Е.А. – «за»
Щербакова Ю.А. – «за»

«за» - 6
«против» -6
«воздержался» - 0

Приняты решения:
Из-за отсутствия большинства голосов от установленной численности депутатов, решение по вопросу «Об обращении в префектуру ЮЗАО города Москвы с предложением о выделении дополнительного финансирования в 2019 году» не принято.

Депутат Гусев А.А. предложил перенести рассмотрение данного вопроса в КПР для его дальнейшей проработки

Результаты голосования:
Баскаков А.Н.- «за»
Бобенко М.Г. - «за»
Васильева И.Н. - «за»
Виленц А.В. - «за»
Гусев А.А. - «за»+1
Зеленецкая А.В.- «за»
Лаврикова В.И. - «за»
Назарова Ю.В. - «воздержался»
Сапронов С.С. - «за»
Селькова Е.А. – «воздержался»
Щербакова Ю.А. – «воздержался»

«за» - 9
«против» -0
«воздержался» - 3

Приняты решения:

Принято протокольное решение перенести рассмотрение вопроса «Об обращении в префектуру ЮЗАО города Москвы с предложением о выделении дополнительного финансирования в 2019 году» на Комиссию по развитию МО Черемушки

	5
	О создании рабочей группы по этике при Совете депутатов муниципального округа Черемушки



Депутат Баскаков А.Н, сообщил что создание комиссии необходимо для урегулирования конфликтных ситуаций возникающих в результате различных публичных выступлений депутатов в адрес своих коллег.

Депутаты обсудили данный вопрос.

Депутат Баскаков А.Н, сообщил, что предлагает перенести рассмотрение данного вопроса на следующее заседание.

На голосование поставлен вопрос о переносе предложения депутата Баскакова А.Н. о создании рабочей группы по этике.

Результаты голосования:
Принято единогласно

Приняты решения:
[bookmark: _GoBack]Принято протокольное решение перенести рассмотрение вопроса «О создании комиссии по этике при Совете депутатов муниципального округа Черемушки» на следующее заседание.

	6
	О согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов со специализацией «Мороженое», «Горячие напитки, выпечка» в части исключения адреса



Зам.главы управы района Черемушки Заец Л.И. сообщила, что префектура ЮЗАО обратилась с просьбой исключить из схемы размещения нестационарных торговых объектов НТО со специализацией «Мороженое», «Горячие напитки, выпечка» по адресу: ул. Цюрупы 13 из-за невостребованности торгового объекта.

Депутаты обсудили полученную информацию.

На голосование поставлен вопрос «О согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов со специализацией «Мороженое», «Горячие напитки, выпечка» в части исключения адреса»

Результаты голосования:
Баскаков А.Н.- «за»
Бобенко М.Г. - «за»
Васильева И.Н. - «за»
Виленц А.В. - «за»
Зеленецкая А.В.-«за»
Гусев А.А. - «за»+1
Лаврикова В.И. - «за»
Назарова Ю.В. - «за»
Сапронов С.С. - «за»
Селькова Е.А. – «за»
Щербакова Ю.А. – «воздержался»

«за» - 11
«против» -0
«воздержался» - 1

Приняты решения:
Руководствуясь пунктом 1части 5 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», рассмотрев обращение Префектуры ЮЗАО города Москвы от 10.05.2018 № 12-08-1403/8, Советом депутатов принято решение:

1.Согласовать проект изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов со специализацией «Мороженое», «Горячие напитки, выпечка» в части исключения адреса, согласно приложению.
2.Направить настоящее решение в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, префектуру ЮЗАО города Москвы, управу района Черемушки и Черемушкинскую межрайонную прокуратуру.
3.Опубликовать настоящее решение на официальном сайте муниципального округа Черемушки в сети Интернет, бюллетене «Московский муниципальный вестник» и бюллетене «Муниципальный вестник района Черемушки».
4.  Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.
[bookmark: OLE_LINK2]5. Контроль за исполнением решения возложить на главу муниципального округа Черемушки Е.В. Минаеву.

Депутат Гусев А.А. поставил на голосование вопрос о закрытии заседания.
Результаты голосования:
Принято единогласно

ЗАСЕДАНИЕ ОКОНЧЕНО 21:10


Заместитель председателя Совета депутатов 
муниципального округа Черемушки                                             А.А. Гусев

Секретарь заседания Совета депутатов
муниципального округа Черемушки                                     М.А. Красикова


