








	О признании утративших силу отдельных муниципальных нормативно правовых актов
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В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ (ред. от 15.02.2016) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет депутатов муниципального округа Черемушки решил:
1. Признать утратившими силу в связи с истечением срока действия:
- Решение от 14.12.2010 № 13/6 «О внесении изменений в решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Черемушки в городе Москве от 15.09.2010 № 9/5 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Черемушки в городе Москве»;
- Решение от 25.12.2005 № 12/1 «О бюджете внутригородского муниципального образования Черемушки в городе Москве на 2006 год».
2. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник», на официальном сайте администрации МО Черемушки в сети Интернет по адресу: «http://www.mcherem.ru/».
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Черемушки Е.В.Минаеву. 

Глава муниципального 
округа Черемушки                                                                           Е.В. Минаева
